H oY

%%%
I

1. %84
EW4 A TAEEE  AARRSATE VN L — MEBNEME ST « ERHERE
¥
TSR JUMHE T SR

2. EBEAR

1) FEF4 TERES EREEHES R
2) BT 324 HH H &fn 74 4A24H

£ Sf 84 3H13H

3) FEHEA
AZEHIL, FRRSOESHICE D Lo bz TEARRSEEOREIZET T ##
=) WHESE T a v 7B % BARREENE OISENEMELIR O R OB
2T 2ERHEREZITO LOTH 5,

4) FEHBNA
B, BoRRERO L BY

o ELASEE TN



PR NER =

ull
P

EHA | AR THEE  AARBEEIN L — MEBNE LG SRR E BOES
# 15 H H A S ARE SN L — MEBHEREL
THH - T - fER] A7 ¥ & 4 % OB ORR
H AR S AkE U v — MEEE ML EY 1 6,677, 400
H AR AERE SN v — SEENE L E2V 1 6, 677, 400
Et - BEHER
THERRI DR 2y 1 568, 950 | {HERRILOFEE
1 =X
TSR v 72 BARAYER Y LA D $E 2y 1 726, 750 | JEMALICIANT 72 BARAIE O LA DR
EQOES EJANEN 1 =X
DEFEOEEHER - BH, RO F2V 1 3,721,650 | RFESFOEEHER - BH, FoEk O
TEE AN TEE AN 1 =X
JEE RO VR, E2V 1 594, 550 | JRHRERIOVERY
1 =
F—L_—T KNS NS O - i = 1 662, 200 | AR—AR—I KNS N S O - &

B B 1 X
S EER X 1 403,300 | HEEIER
1 A
BESi] = 1 612, 500
Him GREER) X 1 612, 500
Ted = 1 612,500 | ¥TAHE
1 =
R = 1 594, 926
PR = 1 594, 926
=GB iE=y = 1 45,926 | JfE (FEE E - mRE)
1 =
i E LR X 1 400, 000 | e dsfly b3t
1 =
R e T #: 1 149,000 | #EF-RCRAL RS
1 =

-1- E+sZi@E SN



FEH N

%lljll
I

EHA | AR THEE  AARBEEIN L — MEBNE LG SRR E BOES
i T H ECREUN (2 OB < )
THH - T - fER] A7 ¥ = 4 % OB ORR
EREEM (ZOMEmER<) = 1 7, 884, 826
Z DA =X 1 3,925,611
— B PR 2y 1 6, 359, 563
SERSMRE 2y 1 18, 170, 000

-2 - E+sZi@E SN



